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 مهمترین مسئله کشور -8-1
‌پاسخگویان‌ ‌در‌شرایط‌فعل»پرسیده‌شد‌از ‌«مهمترین‌مسأله‌کشور‌چیست؟‌یبه‌نظر‌شما ‌‌و‌تورم‌یگران؛ درصد،‌‌1818با

‌مسأله،‌درصد‌8118با‌‌مسکن‌مسالهدرصد،‌‌8118با‌‌یارو‌اد‌یاقتصاد‌فساددرصد،‌‌‌1.18با‌‌ادیاعتدرصد،‌‌0518با‌‌یکاریب
‌تیرعا‌عدمدرصد‌و‌‌715با‌‌یآب‌کمدرصد،‌‌518با‌‌طلاق‌مسألهدرصد،‌‌8415با‌‌ازدواج‌جوانان‌مسألهدرصد،‌‌‌8818با‌‌حجاب
 اند.‌درصد‌به‌عنوان‌مهمترین‌مسائل‌کنونی‌کشور‌از‌نظر‌پاسخگویان‌اظهار‌شده‌015با‌‌قانون

‌8رمسئله‌کشو‌نیمهمتر.‌8جدول‌
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‌

                                                           
1

بیشتر‌شده‌است.‌844پاسخگو‌حق‌انتخاب‌بیش‌از‌یک‌گزینه‌را‌داشته‌است‌بنابراین‌مجموع‌درصدها‌از‌   

 درصد  فراوانی ها گزینه

‌13002‌81.9 و تورم یگران

‌4274‌26.9 ادیاعت

‌7599‌47.9 یکاریب

‌909‌5.7 یآبکم

‌4.7 740 قانون تیرعا عدم

‌11.9 1884 حجاب مسأله

‌4.2 661 و مطبوعات انیب یآزاد تیمحدود

‌12.1 1927 مسکن مساله

‌2.6 416 زگردهایا، گرد و خاک و رهو یآلودگ

‌7.1 1135 طلاق مسأله

‌10.7 1694 ازدواج جوانان مسأله

‌2.2 351 ینید یخطر افتادن ارزشها به

‌1.2 184 یجادها تصادفات

‌13.1 2082 یو ادار یاقتصاد فساد

‌1.4 222 ریسا

‌6. 103 پاسخ یب



 
‌(‌درصد)مسئله‌کشور‌‌نیمهمتر.‌‌8نمودار
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  مطلوبیت وضع فعلی کشور -11-1
در‌بین‌مردم،‌سه‌نظر‌در‌مورد‌اوضاع‌»طلوبیت‌وضع‌فعلی‌کشور‌بیان‌کنند‌خواسته‌شد‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌م‌از‌پاسخگویان

بوا‌‌‌دیو‌وضع‌موجوود‌را‌با‌‌درصد‌پاسخگویان‌معتقدند‌.81.؛‌«؟کنیدیم‌یکشور‌وجود‌دارد.‌کدام‌دیدگاه‌را‌درست‌ارزیاب‌یفعل
خووب‌و‌‌‌یوضع‌فعلو‌قدند‌که‌درصد‌نیز‌معت‌111و‌‌ستیوضع‌کشور‌قابل‌اصلاح‌نمعتقدند‌‌1411و‌‌انجام‌اصلاحات‌بهتر‌کرد

 .قابل‌دفاع‌است
‌کشور‌یوضع‌فعل‌تیمطلوب.‌1جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)کشور‌‌یوضع‌فعل‌تیمطلوب.‌‌1نمودار
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درصد‌‌درصد‌نسبی‌‌فراوانی‌ها‌گزینه
‌معتبر

‌‌8188‌51.‌111خوب‌است‌و‌قابل‌دفاع‌است‌یوضع‌فعل

‌.81.‌.‌8805‌751با‌انجام‌اصلاحات‌بهتر‌کرد‌دیموجود‌را‌با‌وضع

‌‌0018‌1111‌1411ستیلاح‌نکشور‌قابل‌اص‌وضع

‌-‌‌1039‌6.5پاسخ‌بی

‌‌87151‌844‌844جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهکشور‌‌یوضع‌فعل‌تیمطلوبدر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهبه‌تفکیک‌کشور‌‌یوضع‌فعل‌تیبمطلو.‌‌1جدول

‌سطوح‌متغیرها
خوب است و  یوضع فعل

 قابل دفاع است

با انجام  دیوضع موجود را با

 اصلاحات بهتر کرد

وضع کشور قابل 

 ستیاصلاح ن

 جنس
‌‌8.6‌58.3‌33.1مرد

‌‌7.7‌65.1‌27.2زن

وضعیت 

 تأهل

‌‌9.1‌55.3‌35.6مجرد

‌‌7.6‌65.1‌27.2متأهل

‌‌8.2‌62.2‌29.6سایر

هزینه 

 خانوار

‌8کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌
‌میلیون‌تومان

10.3‌63.5‌26.2‌

‌81کمتر‌از‌تا‌‌8بین‌
‌میلیون‌تومان

6.7‌62.9‌30.4‌

میلیون‌‌81بیشتر‌از‌
‌تومان

4.7‌54.8‌40.5‌

‌سن

‌‌9.7‌57.2‌33.1سال‌18تا‌‌87

‌‌6.9‌62.3‌30.8سال‌08تا‌‌14

‌‌8.5‌68‌23.5سال‌به‌بالا‌74

‌تحصیلات

‌‌16.9‌61.6‌21.5سواد‌بی

‌‌12.1‌64.4‌23.4ابتدایی

‌‌9.1‌60.2‌30.7متوسطه‌و‌دیپلم

‌63.2‌32.1 ‌4.7دانشگاهی

 شغل

‌‌6.7‌59.4‌33.9شاغل

 54.9‌37.7 ‌7.4بیکار

‌66.7‌24.3 ‌9دار‌خانه

‌‌10.9‌57.9‌31.1محصل

‌‌7.9‌68.6‌23.5بازنشسته

محل 

 سکونت

‌60.4‌32.4 ‌7.2مرکز‌استان

 ‌8.2‌61.5‌30.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

‌26.3 ‌9.8‌63.9روستا

‌
‌
‌
‌



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌کشور‌‌یوضع‌فعل‌تیمطلوبدر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌کشور‌‌یوضع‌فعل‌تیمطلوب.‌‌0جدول

 ستیوضع‌کشور‌قابل‌اصلاح‌ن با‌انجام‌اصلاحات‌بهتر‌کرد‌دیجود‌را‌باوضع‌مو خوب‌است‌و‌قابل‌دفاع‌است‌یوضع‌فعل استان

‌7.6‌65.4‌27 مرکزی
 29.7 62.5 7.8 اردبیل
‌40.1 52.4 7.5 غربی‌آذربایجان
‌29.1 65.3 5.6 اصفهان
 24.7 62.5 12.8 خوزستان
‌57.8‌33.4 8.7 ایلام
 33.2 61.3 5.6 هرمزگان
 31.2 62.4 6.5 بوشهر
 31.1 57.5 11.4 شرقی‌آذربایجان
‌32.4 61.8 5.8 تهران
 29.5 61.1 9.4 لرستان
 37.3 57.5 5.2 گیلان

 30.3 52.1 17.6 بلوچستان‌و‌سیستان
 28.7 59.6 11.7 زنجان
 27.9 64.8 7.3 مازندران
 30 63.9 6.1 سمنان
 37.9 55.9 6.2 کردستان
 22.7 71.3 5.9 بختیاری‌و‌چهارمحال

 33.7 59.8 6.5 فارس
 23.1 72.5 4.4 قزوین
 20.5 70.9 8.6 قم
 31 61.9 7.1 کرمان
 36.4 55.5 8.1 کرمانشاه
 27.6 62.8 9.6 گلستان
 28.9 62.6 8.5 رضوی‌خراسان

 36.3 56.3 7.4 همدان
 24.6 62.2 13.2 بویراحمد‌و‌کهگیلویه

 26.9 64 9.1 یزد
 24.1 68.8 7.1 شمالی‌خراسان
 68.5‌19.9 ‌11.6جنوبی‌خراسان
 35.8 59 ‌5.2البرز

 



 کشور در آینده نزدیك یمهمترین مخاطره زیست محیط -11-1
کشور‌‌یبه‌نظر‌شما‌مهمترین‌مخاطره‌زیست‌محیط‌خوانم،یتان‌م‌که‌برای‌ییک‌از‌مسائل‌کدام»پرسیده‌شد‌از‌پاسخگویان‌
با‌‌ها‌رفتن‌جنگل‌نیب‌ازدرصد‌و‌‌1818درصد،‌زلزله‌با‌‌1817با‌‌هوا‌یلودگدرصد،‌آ‌8.با‌‌آب‌؛«خواهد‌بود؟در‌آینده‌نزدیک‌

 اند.‌از‌نظر‌پاسخگویان‌اظهار‌شده‌کشور‌در‌آینده‌نزدیک‌یمخاطره‌زیست‌محیطبه‌عنوان‌درصد‌‌1818
‌‌1ده‌نزدیککشور‌در‌آین‌یمهمترین‌مخاطره‌زیست‌محیط.‌7جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

                                                           
2

بیشتر‌شده‌است.‌844پاسخگو‌حق‌انتخاب‌بیش‌از‌یک‌گزینه‌را‌داشته‌است‌بنابراین‌مجموع‌درصدها‌از‌   

‌درصد‌‌فراوانی‌ها‌گزینه

‌‌10960‌69آب

‌‌3348‌21.1زلزله

‌‌1765‌11.1نیزم‌فرونشست

‌‌1245‌7.8ابانیب‌گسترش

‌11.1 ‌1768یاهیو‌گ‌یوانیح‌یها‌گونه‌انقراض

‌21.1 ‌3354ها‌رفتن‌جنگل‌نیب‌از

‌4.2 ‌665ییایدر‌هیرو‌یب‌دیص

‌8 ‌1268و‌غبار‌زگردهایر‌گسترش

‌31.5 ‌5002هوا‌یآلودگ

‌4.2 ‌664پاسخ‌یب



 
(درصد)کشور‌در‌آینده‌نزدیک‌‌یمهمترین‌مخاطره‌زیست‌محیط.‌‌1نمودار  
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‌

 در جامعه  ال مردمبودن مال و امو در امان -11-1
درصود‌‌‌1111؛‌«؟مال‌و‌اموال‌مردم،‌در‌جامعه‌ما‌تا‌چوه‌انودازه‌در‌اموان‌اسوت‌‌‌‌‌یدر‌شرایط‌فعل»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد:‌

درصود‌مخوال ‌‌‌‌7011و‌‌مال‌و‌اموال‌مردم،‌در‌جامعه‌ما‌در‌امان‌اسوت‌‌یدر‌شرایط‌فعلپاسخگویان‌معتقدند‌به‌میزان‌زیادی‌
 این‌موضوع‌هستند.

‌بودن‌مال‌و‌اموال‌مردم‌در‌جامعه‌در‌امان.‌.جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)بودن‌مال‌و‌اموال‌مردم‌در‌جامعه‌‌در‌امان.‌‌0نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌3790‌23.8‌24.4 کم یلیخ

‌4720‌29.7‌30.4 کم

‌1853‌11.6‌11.9 یتاحدود

‌3694‌23.2‌23.8 ادیز

‌1469‌9.2‌9.5 ادیز یلیخ

‌- 2.4 380 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینهبودن‌مال‌و‌اموال‌مردم‌در‌جامعه‌‌در‌اماندر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌بهامعه‌بودن‌مال‌و‌اموال‌مردم‌در‌ج‌در‌امان.‌‌5جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 10.2 24.7 ‌23.6‌29‌12.6مرد

 8.8 ‌25.2‌31.9‌11.2‌22.9زن

 وضعیت تأهل

 8.2 21 ‌25‌33.1‌12.7مجرد

 10 25.6 ‌23.8‌29‌11.6متأهل

 12.8 22.5 ‌28.2‌26.8‌9.7سایر

 هزینه خانوار

 10.9 25.8 29.9‌10.7 ‌22.6میلیون‌تومان‌8کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 8 23.3 ‌24.4‌31.9‌12.3میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌8بین‌

 7.5 19.8 ‌32.2‌28.1‌12.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 8.6 21.6 ‌23.3‌33.8‌12.6سال‌18تا‌‌87

 9.2 24.2 ‌26.8‌29.1‌10.7سال‌08تا‌‌14

 11.8 27.2 ‌20.5‌26.8‌13.6سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 19.4 32.7 ‌13.2‌25.8‌8.8سواد‌بی

 15.2 29.1 ‌19.6‌26.4‌9.7ابتدایی

 9.2 22.2 31‌11.5 ‌26.1متوسطه‌و‌دیپلم

 7 24.1 ‌24.1‌31‌13.7دانشگاهی

 شغل

 9.2 ‌26.5‌28.8‌12.1‌23.4شاغل

 10.1 22.4 31.2‌10.9 ‌25.4بیکار

 10.2 25.1 ‌24.1‌30.4‌10.2دار‌خانه

 8.5 21.5 ‌20.8‌35.3‌13.9محصل

 10.5 29.5 ‌18.3‌27.2‌14.6بازنشسته

 محل سکونت

 7.7 21.3 ‌26.2‌32.2‌12.6مرکز‌استان

 9.5 23.9 12 ‌24.3‌30.2شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 12.2 27.7 10.7 27.7 ‌21.7روستا
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌در‌جامعه‌بودن‌مال‌و‌اموال‌مردم‌‌در‌اماندر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌در‌جامعه‌بودن‌مال‌و‌اموال‌مردم‌در‌جامعه‌‌در‌امان.‌‌1جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان

 6.1 29.3 24.2‌28.6‌11.7 مرکزی

 12.6 29.7 16.8‌23.3‌17.6 اردبیل

 12.6 29.3 10 24.1 24 یغرب آذربایجان

 9.7 21.2 26.7‌14.1 28.2 اصفهان

 10.7 20.8 10.2 25.1‌33.3 خوزستان

 9.5 32.6 24.9‌25.1‌8 ایلام

 2.5 19.6 16.9 30.8 30.3 هرمزگان

 14 18.8 12 30 25.3 بوشهر

 11.6 27.7 18 25 17.8 شرقی آذربایجان

 5.4 13.7 13.6 34.6 32.8 تهران

 11.5 29.6 7.9 28.6 22.4 لرستان

 7 12.5‌15.4 35.3 29.8 گیلان

 11.8 22.3 8.7 35.7 21.5 بلوچستان و سیستان

 12.8 27.5 11.8 28.5 19.5 زنجان

 6.2 26.2 13.6 27.7 26.4 مازندران

 7.1 29.1 11.1 29.6 23.2 سمنان

‌10.5 23.2 6.1 37.1 23.2 کردستان

 8.4 32.7 13.3 24.6 21 بختیاری و چهارمحال

 10.6 25 12.6 28.2 23.6 فارس

 11.4 20.4 9.2 33.6 25.4 قزوین

 12.1 24.7 17.2 27.1 19 قم

 8.3 24.5 10.8 35.2 21.2 کرمان

 12.1 22.5 7.5 29.1 28.8 کرمانشاه

 5.5 21.9 13.7 33.1 25.9 گلستان

 8.7 21.3 16.9 27.6 25.5 رضوی خراسان

 7.9 27.3 12.2 31.5 21.1 همدان

 10.7 28 8.4 18.5‌34.3 بویراحمد و کهگیلویه

 10.2 28.8 11.9 26.3 22.8 یزد

 9.7 21.1 34.1‌10.2 24.9 شمالی خراسان

 7.2 35.1 8.1 30.5 19.1 جنوبی خراسان

 9.8 12.6 10.1 36.7 30.7 البرز



 در سطح شهر و خیابان احساس امنیت -11-3
درصود‌پاسوخگویان‌‌‌‌7711؛‌«؟کنیود‌‌یدر‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌چقدر‌احساس‌امنیوت‌مو‌‌معمولاً‌»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد:‌
 درصد‌مخال ‌این‌موضوع‌هستند.‌1115و‌‌کنید‌یمعمولاً‌در‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌احساس‌امنیت‌ممعتقدند‌به‌میزان‌زیادی‌

‌در‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌تیاحساس‌امن.‌8جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌

 
‌(‌درصد)در‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌‌تیاحساس‌امن.‌‌7نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌2109‌13.3‌13.4 کم یلیخ

‌3214‌20.2‌20.3 کم

‌1744‌11‌11 یتاحدود

‌5736‌36.1‌36.3 ادیز

‌2993‌18.8‌18.9 ادیز یلیخ

‌- 7. 110 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌در‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌تیاحساس‌امندر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌در‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌تیاحساس‌امن.‌‌84جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 19.7 37 ‌12.7‌19.2‌11.4مرد

 18.2 ‌14‌21.5‌10.6‌35.6زن

 وضعیت تأهل

 16.6 31.3 ‌16.2‌23.5‌12.4مجرد

 20.2 39.6 ‌11.3‌18.6‌10.4متأهل

 22 32.6 ‌17.9‌18.5‌8.9سایر

 هزینه خانوار

 21.6 37.3 19.2‌9.3 ‌12.7میلیون‌تومان‌8کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 17.1 37 ‌12.7‌21.3‌11.9میلیون‌تومان‌81کمتر‌از‌تا‌‌8بین‌

 14.7 32.9 ‌17.3‌22.3‌12.8میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 17.4 31.5 ‌15.1‌24‌12سال‌18تا‌‌87

 18.6 39 ‌13.2‌19‌10.2سال‌08تا‌‌14

 22.8 39.2 ‌10.3‌16.5‌11.2سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 31.8 41.2 ‌8.9‌13.7‌4.4سواد‌بی

 28.2 37.6 ‌10.4‌16.6‌7.2ابتدایی

 18.5 34.9 21.5‌10.2 ‌14.8وسطه‌و‌دیپلممت

 15.3 37.8 ‌12.2‌20.3‌14.4دانشگاهی

 شغل

 17.9 ‌13.6‌19.7‌11.5‌37.3شاغل

 17.5 35.2 18.9‌11.1 ‌17.3بیکار

 21.3 38.8 ‌11.7‌19‌9.2دار‌خانه

 17.6 29.3 ‌15.2‌25.8‌12.2محصل

 21.1 38.4 ‌9.5‌17.7‌13.3بازنشسته

 محل سکونت

 16.1 34.1 ‌14.5‌22.4‌12.9ز‌استانمرک

 19 37 10.8 ‌13.8‌19.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 23.4 38.9 8.4 18.3 ‌11روستا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌در‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌تیاحساس‌امنر‌جدول‌زیر‌د
‌استانبه‌تفکیک‌جامعه‌‌دردر‌سطح‌شهر‌و‌خیابان‌‌تیاحساس‌امن.‌‌88جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان

 17.3 37.3 11.2‌21‌13.2 مرکزی

 30.7 38.7 7.5‌10.9‌12.2 اردبیل

 22.6 40.3 8.7 16.2 12.2 غربی آذربایجان

 19 34.7 17.7‌14.2 14.4 اصفهان

 17.5 26.2 8.5 21.5‌26.2 خوزستان

 22.1 42.2 10‌17.2‌8.6 ایلام

 9.5 35.2 12.9 23.6 18.8 هرمزگان

 18.9 33.2 10.7 20.1 17.2 بوشهر

 24.3 40.3 13.2 13.5 8.6 شرقی آذربایجان

 11.4 27.7 14.3 25.7 21 تهران

 24 39.9 6.4 15.7 14 لرستان

 12.7 13‌35.5 23.5 15.3 گیلان

 15.4 29.9 7 27 20.7 بلوچستان و سیستان

 21 43.5 8.1 18.3 9.1 زنجان

 13.9 40.8 12.2 19.2 13.9 مازندران

 21.5 40.1 12.2 19.1 7.1 سمنان

‌15.6 36.9 8.3 26.2 13 کردستان

 21.8 42.7 11.9 17.6 6 بختیاری و چهارمحال

 18.3 37 13.4 18 13.4 فارس

 22.5 35.3 10.6 21 10.6 قزوین

 28.5 34.6 12.4 16.5 8 قم

 15.1 36.8 8.4 27.6 12.1 کرمان

 18 40.4 5.6 21.4 14.7 کرمانشاه

 10.3 38.5 17.2 20.3 13.7 گلستان

 18.7 31.9 16.4 20.1 12.9 رضوی خراسان

 18.1 46.2 12.2 16.4 7.1 همدان

 26.5 36.7 8.4 9.3‌19.2 بویراحمد و کهگیلویه

 19.8 43.2 11.4 16 9.6 یزد

 23.3 39.6 16.8‌9.6 10.8 شمالی خراسان

 27.2 48 7.1 9.5 8.3 بیجنو خراسان

 14.6 20.2 10.2 33 22 البرز



‌

 بودن ایران امن -11-4
درصد‌پاسخگویان‌‌818.؛‌«امن‌است‌یایران‌کشور»از‌پاسخگویان‌خواسته‌شد‌تا‌نظر‌خود‌را‌در‌مورد‌این‌گویه‌بیان‌کنند:‌

 د.درصد‌مخال ‌این‌موضوع‌هستن‌8815و‌‌معتقدند‌به‌میزان‌زیادی‌کشور‌ایران‌امن‌است
‌رانیبودن‌ا‌امن.‌81جدول‌
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌2154‌13.5‌13.7 کم یلیخ

‌2514‌15.8‌16 کم

‌1457‌9.2‌9.3 یتاحدود

‌5388‌33.9‌34.3 ادیز

‌4205‌26.4‌26.8 ادیز یلیخ

‌- 1.2 188 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌رانیبودن‌ا‌امندر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌رانیبودن‌ا‌امن.‌‌81جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 26.6 33.7 ‌14.3‌15.7‌9.6مرد

 26.9 ‌13.1‌16.3‌8.9‌34.8زن

 وضعیت تأهل

 22.7 29.9 ‌16.6‌19.5‌11.3مجرد

 29.2 36.8 ‌11.8‌14.1‌8.1متأهل

 27 36.3 ‌15.7‌13.1‌7.9سایر

 هزینه خانوار

 31.1 36 14.2‌7.6 ‌11.1میلیون‌تومان‌8کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 23.7 34.5 ‌13.8‌18.2‌9.8مانمیلیون‌تو‌81کمتر‌از‌تا‌‌8بین‌

 22.5 28.6 ‌21.1‌17‌10.9میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 24.1 31 ‌15.5‌18.3‌11.1سال‌18تا‌‌87

 27 35.4 ‌13.6‌15.4‌8.7سال‌08تا‌‌14

 31.3 38 ‌10.6‌13.1‌7.1سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 39.1 43.6 ‌5.5‌8.5‌3.2سواد‌بی

 36.6 40 ‌8.1‌10.4‌4.8ابتدایی

 26.7 33.9 16.3‌8.3 ‌14.8متوسطه‌و‌دیپلم

 22.3 32 ‌14.5‌18.1‌13.1دانشگاهی

 شغل

 25.7 ‌15.3‌16.3‌9.6‌33.1شاغل

 24.7 31.9 18.2‌8.8 ‌16.5بیکار

 30 38.8 ‌10.9‌13.7‌6.7دار‌خانه

 24.1 30.4 ‌13.9‌18.7‌13محصل

 29.1 35.7 ‌11.7‌14.5‌9.1بازنشسته

 تمحل سکون

 24.4 31.5 ‌15.6‌17.9‌10.6مرکز‌استان

 26.4 33.7 9.5 ‌14.2‌16.1شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 30.9 39.4 6.9 12.7 ‌10.1روستا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌رانیبودن‌ا‌امندر‌جدول‌زیر‌
‌استانبه‌تفکیک‌در‌جامعه‌‌رانیبودن‌ا‌امن.‌‌80جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ تاناس

 24.8 33.6 16.7‌14.5‌10.5 مرکزی

 36.1 35.9 8.5‌9.5‌10 اردبیل

 30.2 33.9 7.5 13.3 15.1 غربی آذربایجان

 26.1 28.9 16.1‌10.9 18.1 اصفهان

 26.1 32.8 7.1 15.7‌18.3 خوزستان

 23 38.4 15.4‌15.4‌7.8 ایلام

 19.3 38.7 14.6 13.1 14.3 هرمزگان

 29.4 28 7.5 19 16.1 بوشهر

 29 39.2 11.6 12.5 7.7 شرقی آذربایجان

 20.9 27 11.3 20 20.9 تهران

 34.9 34.2 5 13.9 12 لرستان

 17.5 10.4‌30.9 21.2 20 گیلان

 25.1 30.7 8.4 20.7 15.2 بلوچستان و سیستان

 28.2 38.4 9.9 14.4 9.2 زنجان

 19.8 39.4 11.7 16.6 12.5 مازندران

 25 43.9 8.1 15.2 7.8 سمنان

‌19.7 31.8 6.7 19.7 22.2 کردستان

 24.1 38.9 12.3 13.8 10.8 بختیاری و چهارمحال

 26.2 36.1 9.4 12.6 15.7 فارس

 28 36.1 6.4 17.4 12 قزوین

 42.1 29.4 9.2 11.6 7.7 قم

 26.7 35.9 7.9 19 10.6 کرمان

 27.2 34.2 5.8 17.3 15.5 کرمانشاه

 19.8 40.2 12.6 15.6 11.9 گلستان

 26.5 36 14.6 11.2 11.7 رضوی خراسان

 24.1 37.7 10.8 18.2 9.1 همدان

 37 35.2 5 7‌15.7 بویراحمد و کهگیلویه

 28.3 37.2 9.1 14.3 11.1 یزد

 31.6 36.9 14.7‌7.7 9.2 شمالی خراسان

 40.6 42 4.5 7.4 5.5 جنوبی خراسان

 19.6 22.6 9.6 24.9 23.4 البرز



 امنیت شغلی جامعه -11-5
درصد‌پاسخگویان‌‌817.؛‌«مردم‌چقدر‌نگران‌از‌دست‌دادن‌شغل‌خود‌هستند؟‌یدر‌شرایط‌فعل»از‌پاسخگویان‌پرسیده‌شد:‌
درصود‌مخوال ‌ایون‌موضووع‌‌‌‌‌‌10و‌‌مردم‌نگران‌از‌دست‌دادن‌شغل‌خود‌هسوتند‌‌یدر‌شرایط‌فعلمعتقدند‌به‌میزان‌زیادی‌

 تند.هس

‌جامعه‌یشغل‌تیامن.‌87جدول‌

‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
‌
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

‌1357‌8.5‌8.8 کم یلیخ

‌2330‌14.6‌15.2 کم

‌995‌6.3‌6.5 یتاحدود

‌4418‌27.8‌28.7 ادیز

‌6270‌39.4‌40.8 ادیز یلیخ

‌- 3.4 536 پاسخ بی

‌87151‌844‌844 جمع



‌ای‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌به‌تفکیک‌متغیرهای‌زمینه‌جامعه‌یشغل‌تیامندر‌جدول‌زیر‌
 ای‌متغیرهای‌زمینهتفکیک‌‌به‌جامعه‌یشغل‌تیامن.‌.‌8جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ سطوح متغیرها

 جنس
 39.1 29.4 ‌9.3‌15.5‌6.6مرد

 42.5 ‌8.4‌14.8‌6.3‌28زن

 وضعیت تأهل

 42.1 29.5 ‌7.7‌14.1‌6.6مجرد

 39.6 28.4 ‌9.6‌16‌6.5متأهل

 47.1 27.3 ‌7.9‌12.5‌5.1سایر

 هزینه خانوار

 39.7 28 16.5‌6.2 ‌9.5میلیون‌تومان‌8کمتر‌از‌تا‌‌1بین‌

 41.1 29.7 ‌7.9‌14.9‌6.4انمیلیون‌توم‌81کمتر‌از‌تا‌‌8بین‌

 45.5 26.5 ‌8.9‌12.8‌6.3میلیون‌تومان‌81بیشتر‌از‌

 سن

 42.6 29.2 ‌7.2‌14.5‌6.5سال‌18تا‌‌87

 42 28.7 ‌9.4‌14.2‌5.7سال‌08تا‌‌14

 34.2 28 ‌10.6‌19‌8.3سال‌به‌بالا‌74

 تحصیلات

 32.9 29.3 ‌9.2‌20.9‌7.7سواد‌بی

 36.5 26.9 ‌12.7‌17.3‌6.6ابتدایی

 41.2 28 15.6‌5.7 ‌9.5متوسطه‌و‌دیپلم

 42.1 30.6 ‌6.4‌13.3‌7.6دانشگاهی

 شغل

 43.6 ‌8.7‌13.3‌6.1‌28.3شاغل

 42.3 27.3 16‌5.6 ‌8.8بیکار

 39.9 28.7 ‌9.7‌15.9‌5.8دار‌خانه

 38.2 30.9 ‌6.6‌16.3‌7.9محصل

 28.5 27.7 ‌12‌22.8‌9بازنشسته

 محل سکونت

 43.5 28.9 ‌7.3‌13.9‌6.4نمرکز‌استا

 41.1 27.9 6.2 ‌9.3‌15.4شهر‌غیر‌مرکز‌استان

 36 29.6 7 16.8 ‌10.7روستا
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



‌به‌تفکیک‌استان‌قابل‌مشاهده‌است:‌‌جامعه‌یشغل‌تیامنر‌جدول‌زیر‌د
‌استانبه‌تفکیک‌در‌جامعه‌جامعه‌‌یشغل‌تیامن.‌‌85جدول

 ادیز یلیخ ادیز یتاحدود کم کم یلیخ استان

 42.2 25.4 13.3‌13.3‌5.7 مرکزی

 36.5 32.6 9.6‌14.5‌6.7 اردبیل

 35.7 30.8 6.7 13.9 12.9 غربی آذربایجان

 48.1 22.7 13.2‌8 8.1 اصفهان

 46 22.7 4.2 9.5‌17.6 خوزستان

 38.8 34.3 8.1‌11.4‌7.4 ایلام

 41.1 33.3 7.1 13.7 4.9 هرمزگان

 43.4 22.1 8.8 13.7 12 بوشهر

 33.7 34.4 11.9 14.7 5.3 شرقی آذربایجان

 48.2 27.6 5.7 11.5 7 تهران

 45.4 22.9 5.1 16.8 9.8 لرستان

 42.8 5.6‌31 12.9 7.8 گیلان

 31 25.6 5.8 20.8 16.8 بلوچستان و سیستان

 42.5 28.6 5.3 16.2 7.3 زنجان

 37 28.5 7 16.5 11 مازندران

 37.7 34.2 5.2 16.3 6.7 سمنان

‌35.9 37.3 3.2 14.7 8.8 کردستان

 49.1 22.9 9.2 10.9 7.9 بختیاری و چهارمحال

 38.4 28.6 8.9 13.2 10.8 فارس

 45.9 27.9 4.6 16.5 5.1 قزوین

 42.6 25 11.1 14 7.2 قم

 36 30.9 5.5 18.6 9 کرمان

 43.6 28.4 2.5 13.9 11.6 کرمانشاه

 39 32.5 7.1 13.9 7.6 گلستان

 46.2 29.7 6.3 11.3 6.5 رضوی خراسان

 35.2 35.9 5.3 15.8 7.8 همدان

 38 29.5 3.1 7.6‌21.9 بویراحمد و کهگیلویه

 37 29.3 9.2 15.8 8.7 یزد

 40 26.1 17.1‌7.4 9.4 شمالی خراسان

 30.5 31.2 7.7 22.8 7.7 جنوبی خراسان

 45.3 25.6 4 17.7 7.4 البرز
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